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Slovo starosty
Milí spoluobčané,

obracím se na Vás v  letošním roce již potřetí v  tomto místním čtenářském
listu a  opět je mou povinností Vás alespoň zběžně informovat o  dění v  naší
obci. Informace, které se vám dostávají prostřednictvím němčičských listů,
jsou opravdu psané jenom zkratkovitě, to proto, že na  vyjádření všeho by
určitě nestačilo několik těchto stran. Neváhejte tedy kdykoli se na  náš úřad
obrátit s  jakoukoli připomínkou či dotazem, rádi Vám vše dovysvětlíme
a  zodpovíme.
V  průběhu letních měsíců se v  Němčičkách na  obecní úrovni uskutečnilo
hned několik aktivit a  událostí, kterých jste si mohli sami všimnout. Boj
s  travnatými porosty se nám daří vyhrávat pomocí nové profesionální sekačky
CROSSJET, která zvládne nejenom vysoký travnatý porost, ale i   náletové
dřeviny, a  to se nám velice hodí k  udržování parků, vycházkových chodníků,
cyklostezek a  ostatních travnatých ploch. Letní měsíce jsou symbolem boje

s  veškerými porosty v  obci i   v  jejím okolí. Proto, abychom vše dobře zvládli , jsme pro tyto měsíce
prázdninové přibrali pomoc z  řad studentů. Myslím si, že nejenom přináší efekt obecní ekonomice práce, ale
má i   výchovný charakter naší mládeže, která se učí od  mládí pracovním návykům, a  tím je prospěšná pro
celou společnost. Studenti brigádníci se nám do  služby hlásí střídavě dva až tři a  starají se převážně
o  údržbu obecních vycházkových turistických stezek, vykonávají drobné práce na  sběrném dvoře i   po  celé
obci a  mimo ni. V  neposlední řadě využíváme tyto pracovníky jako pomocné síly při zednických a  stavebních
činnostech. V  tomto směru bych se rád pozastavil u   akce „fasáda domovinka“. Rozhodli jsme se pro řešení
opravy dané fasády svépomocí a  podílí se na  ní obecní zedník s  jedním pomocníkem. Podařilo se pro tuto
akci oslovit sponzory, kteří věnovali materiál na  zateplení domovinky, za  což jim srdečně děkuji . Jsou jimi
Stavebniny Vajbar Bořetice a  hustopečský Agrotec, který v  rámci dobrých vztahů s  pořádáním Agrotec rally
v  naší obci proplati l materiál v  hodnotě 100  000 Kč a  dále v  hodnotě 50  000 Kč opravuje polní cesty v  okolí
Němčiček. Stavební činnosti se pro naši obec staly stěžejními. Přes letní měsíce jsme si vyzkoušeli opravy
nejrůznějších částí obce, např. opravy nádvoří kulturního domu, chodníků, fasády domovinky, ordinace
zdejšího lékaře atd. Do  budoucna bychom chtěli využívat tuto zednickou činnost kromě obecního majetku
také směrem k  občanům, výpomocí s  drobnými zednickými opravami.

Havárie kanalizace
Hodovní týden byl plný rozmarného veselí a  po něm přišla doslova studená sprcha ve  formě přívalového

deště, který narušil j iž zchátralou a  zvětralou kanalizaci a  vl ivem tohoto poškození se kanalizační potrubí
zborti lo, ucpalo kanalizační řád, poškodil se chodník v  délce 50  m a  vytopil dům sousedící s  budovou úřadu.
Protože takových havárií po  tomto dešti bylo v  okolí více, nebylo jednoduché povolat odbornou pomoc
v  krátké době. Nakonec se podařilo zprostředkovat téměř okamžitě Vodohospodářské stavby Břeclav
a  kanalizaci opravit. Škoda se vyšplhala na  cca 150  000 Kč. Všechno zlé je pro něco dobré, se říká, a  proto
to pozitivní na  celé věci je, že se nám podařilo vyjednat přes kancelář hejtmana Jihomoravského kraje
finanční pomoc v  plném rozsahu, ale právě to dobré a  ještě pozitivnější je, že se povedlo rozvinout
na  krajské úrovni debatu o  opravě, údržbě či rekonstrukci celé stokové sítě, která je v  naší obci velkým
problémem.

Parkovací místa a  parkování
Závěrem je potřeba občanům a  hlavně řidičům sdělit následující. Tou je problematika špatného parkování.

Měli bychom si připomenout to, co by měl znát každý řidič automobilu, tedy ZÁKAZY:
• ZASTAVENÍ: je povoleno, uvedení vozidla do  kl idu pro dobu nezbytně nutnou k  neprodlenému nastoupení
či vystoupení přepravovaných osob anebo k  neprodlenému naložení či složení nákladu. Přitom musíme dbát
na  to, aby při tomto zastavení vozidla zůstal na  vozovce průjezdný alespoň jeden jízdní pruh o  šířce 3 m.
• STÁNÍ: není povoleno, uvedení vozidla do  kl idu, aniž by nezůstal průjezdný pruh v  obou směrech, tzn. 3 m
v  jednom a  3 m ve  druhém směru, tj . celkem 6 m.
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ZASTUPITELSTVO OBCE

Krátce z obecního úřadu

Jsme si vědomi toho, že dle platných zákonů a  směrnic by v  naší obci nemohl zaparkovat nikdo a  nikde.
Přesto musíme problematiku parkování řešit, a  to z  důvodů udržitelnosti bezpečného průjezdu naší obcí,
nejenom Vás občanů, ale hlavně hromadné dopravy, bezpečnostních a  záchranných složek a  dalších, od
kterých padají na  náš úřad stížnosti na  neprůjezdnost obcí. Klademe si tedy otázku: „Jak se dá řešit
neřešitelné parkování“? Přizval jsem si k  vyřešení dané otázky vedoucího Městské policie Hustopeče pana
Roberta Nováka a  společnými si lami jsme hledali možnosti. Není naší snahou jít cestou razantní a  všechny
neposlušné začít sankcionovat. Zkusíme nejprve cestu mírnější. Apelovat bych proto chtěl na  všechny
občany parkující na  obecních komunikacích, aby po  poradě s  námi hledali cesty vytvoření parkovacích míst
na  pozemcích byť obecních před svými domy a  alespoň svůj vozový park nenechávali překážkou pro ostatní
projíždějící. Po  určité době odezvy na  tento apel je přislíbena pomoc městské policie a  jej ich metody
mírnějšího nátlaku na  špatné řidiče, a  to konečné řešení je pak policie státní, která se s  nikým už mazlit
nebude.

PARKOVÁNÍ NA  CHODNÍKU : nepřípustné a  nemožné je trpět parkování na  obecních chodnících.
Důvodem není jenom špatná průchodnost občanů, dětí, maminek s  kočárky, což je důvodem morálním, ale
i   co je důležitým důvodem finančním, a  to udržitelnosti projektů nových chodníků. Jak již víte z  předchozích
čísel čtení, chystáme se k  rekonstrukci chodníkových sítí ve  spodní části obce. Tyto chodníky, aby byly
financovatelné ze  zdrojů SFDI (státní fond dopravní infrastruktury), musí splňovat zásady bezbariérovosti a  je
nepřípustné na  nich parkovat. Proto, když v  době udržitelnosti , která je osmiletá, kontrola z  fondu zjistí
parkování na  chodníku, jsme ohroženi sankcemi a  vratkami dotací. Je tedy nutné občany parkující
na  chodnících tomuto zlému návyku odnaučit.

Děkuji a  těším se na  Vás v  dalším čísle Němčičského čtení.

Fi l ip Stávek, DiS, starosta obce Němčičky
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Dětský den s návštěvou Arboreta
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Školní výlet

Rozkvetlá louka
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Policie ve škole

Tradice v Prvouce

Sportovní olympiáda
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Léto 2017 je tady

Spaní ve škole

Rozloučení s předškoláky
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Toxoplasmóza
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Zemědělské století (část desátá)
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Zpravodaj obce Němčičky v roce 1979
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Z farnosti

Pohled do kostela
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Kam dál v kariéře? Udělejte první krok za vysněným cílem

Probační a mediační služba pomáhá obětem trestných činů
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Fotogalerie




